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Το ΕΤΕΚ, σε σχέση με το ιστορικό υλοποίησης του έργου ανάπτυξης του συστήματος πληροφορικής του
ΓΕΣΥ, αναφέρει σε ανακοίνωση του, πως η διαδικασία του ανταγωνιστικού διαλόγου που έχει ακολουθηθεί
αναντίλεκτα αποτελεί κατάλληλη διαδικασία για τον τύπο του έργου.

Η καθυστέρηση όμως, σημειώνει, στην εξέλιξη του διαγωνισμού, που προκηρύχτηκε πριν από οκτώ χρόνια,
μόνο ως παράδειγμα προς αποφυγή μπορεί να χαρακτηριστεί. “Δυστυχώς διαφαίνεται πως, η καθυστέρηση
στην προώθηση του διαγωνισμού, υπήρξε σε μεγάλο βαθμό αποτέλεσμα της αβεβαιότητας και
αναποφασιστικότητας που παρατηρήθηκε γενικότερα για το θέμα του ΓεΣΥ”.

Αναφέρει ότι ο μικρός αριθμός προσφοροδοτών που έχει παραμείνει, με βάση την ενημέρωση που δόθηκε
προς το ΕΤΕΚ, ήταν αποτέλεσμα διαδικασίας προεπιλογής μεταξύ περισσοτέρων ενδιαφερομένων. “Η
εξέλιξη αυτή δημιουργεί όντως προβληματισμό και επιφορτίζει με μεγαλύτερες ευθύνες αυτούς που έχουν
την ευθύνη αξιολόγησης των προσφορών που θα υποβληθούν και λήψης των σχετικών αποφάσεων. Ωστόσο
θα πρέπει να γίνει αντιληπτό πως, τυχόν απόφαση για ακύρωση του διαγωνισμού, δυνατόν να
δημιουργήσει ανάλογους, αν όχι και μεγαλύτερους, κινδύνους για αποζημιώσεις που τυχόν να απαιτηθούν”,
προσθέτει.

Είναι επίσης σημαντικό, αναφέρεται στην ανακοίνωση, να επισημανθεί, σε σχέση με ανησυχίες που έχουν
κατατεθεί για τεχνολογική παλαίωση της προτεινόμενης λύσης, πως με βάση την ενημέρωση που είχε το
Επιμελητήριο, η τεχνολογική λύση έχει προταθεί από τις εταιρείες εντός του τρέχοντος έτους.

Εν κατακλείδι, σημειώνει το ΕΤΕΚ, στο σημείο που έχει φτάσει η διαδικασία, οποιεσδήποτε αποφάσεις
ληφθούν θα πρέπει να βασίζονται σε συνολική αξιολόγηση των παραμέτρων του θέματος, σημαντικότερες
των οποίων είναι η νομιμότητα της διαδικασίας, η διασφάλιση των συμφερόντων της Δημοκρατίας και η
πιεστική ανάγκη προώθησης του έργου, που αποτελεί προϋπόθεση εφαρμογής του ΓεΣΥ το οποίο θα
απεγκλωβίσει την κοινωνία από το υφιστάμενο σύστημα υγείας.

Ως γενικότερο συμπέρασμα, καταλήγει η ανακοίνωση του ΕΤΕΚ, καταγράφεται η αδήριτη ανάγκη για
έγκαιρη και δεσμευτική λήψη εκείνων των πολιτικών αποφάσεων που απαιτούνται για τέτοιου είδους
εξαιρετικά σοβαρά θέματα, ώστε, με δεδομένες αυτές, να προωθούνται και οι ανάλογες διαδικασίες
υλοποίησης των έργων από τους τεχνοκράτες χωρίς αχρείαστη χρονοτριβή και χωρίς τα προβλήματα που
αυτή δημιουργεί.
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